



জাগরণ

THE FIRST DAILY OF TRIPURA গৌরবের ৭১ তম বছর



JAGARAN ■ 71 Years ■ Issue-194 ■ 23 April, 2025 ■ আগরতলা ২৩ এপ্রিল, ২০২৫ ইং ■ ৯ বৈশাখ, ১৪৩২ বঙ্গাব্দ, বুধবার ■ RNI Regn. No. RN 731/57 ■ মূল্য ৩.৫০ টাকা ■ আট পাতা

জম্মু ও কাশ্মীর পহেলগামে জঙ্গি হামলার নিশানায় পর্যটক, নিন্দা প্রধানমন্ত্রীর



শ্রীনগর, ২২ এপ্রিল (হিস.)। জম্মু ও কাশ্মীরের পহেলগামে হামলা চালানো জঙ্গিরা। মঙ্গলবার দক্ষিণ কাশ্মীরের পহেলগাম জেলার বইসরন উপত্যকায় পর্যটকদের নিশানা করে গুলি চালায় জঙ্গিরা। জঙ্গি হামলায় ৭-৮ জন পর্যটক আহত হয়েছেন। ঘটনাস্থলে পৌঁছেছে পুলিশ ও সুরক্ষা বাহিনী। গোটা এলাকা চারিদিক থেকে ঘিরে রেখেছে সুরক্ষা বাহিনী। এক মহিলা জানিয়েছে, 'আমার স্বামীর মাথায় গুলি লেগেছে, এছাড়াও আরও ৭ জন জখম হয়েছেন।' সমস্ত পর্যটকদের অ্যাম্বুলেন্স হাসপাতালে নিয়ে যাওয়া হয়েছে। এদিকে, প্রধানমন্ত্রী শ্রী নরেন্দ্র মোদী আজ জম্মু ও কাশ্মীরের পহেলগামে সন্ত্রাসবাদী হামলার তীব্র নিন্দা করেছেন। 'এই জঘন্য হামলার পেছনে যারা রয়েছে তাদের উপযুক্ত শাস্তি দেওয়া হবে। কেউই বেহাই পাবে না! তাদের নোংরা উদ্দেশ্য কখনই সফল হবে না। সন্ত্রাসবাদের বিরুদ্ধে লড়াইয়ে আমাদের সর্বস্বত্ব অটল এবং তা আরও শক্তিশালী হবে', শ্রী মোদী আরও বলেন।

কেন্দ্রীয় রেলমন্ত্রীর কাছে পরিকাঠামো উন্নয়ন সহ একগুচ্ছ দাবি জানালেন বিপ্লব



সন্ত্রাস পরাত্ত ইলেকট্রিক মালবাহী ও যাত্রীবাহী ট্রেন চালুর ব্যবস্থা গ্রহণ, এবং আগরতলা-গৌহাটি রুটে 'বন্দে ভারত এক্সপ্রেস' ট্রেন দ্রুত চালুর দাবি। এছাড়াও আগরতলা থেকে জম্মু, পুরী ও গয়া পর্যন্ত এক্সপ্রেস ট্রেন চালুর দ্রুত অনুমোদনের দাবি জানানো হয়েছে। আগরতলা-গৌহাটি ইন্টারসিটি এক্সপ্রেস ট্রেন এবং অমৃত ভারত প্রকল্পের অধীনে আগরতলা, ধর্মনগর, কুমারঘাট ও উদয়পুর স্টেশনের আধুনিকীকরণের বিষয়েও জোরালো দাবির কথা বলেন সাংসদ। বিপ্লব দেব আরও বলেন, বাঁধারঘাট রেলস্টেশনকে আন্তর্জাতিক মানের করে তোলা উচিত। আগরতলা-করমগঞ্জ এবং আগরতলা-কাঞ্চনজঙ্ঘা এক্সপ্রেস ট্রেনগুলিতে এলএইচবি কোচ চালুর দাবি জানিয়ে বলেন, এই আধুনিক কোচ ব্যবস্থার মাধ্যমে যাত্রী নিরাপত্তা ও আরাম আরও বাড়বে। **৩৬ এর পাতায় দেখুন**

মহারাষ্ট্র বিধানসভা নির্বাচনের স্বচ্ছতা নিয়ে প্রশ্ন অমূলক, কমিশনের বক্তব্য

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ এপ্রিল। ভারতের নির্বাচন কমিশনের পক্ষ থেকে দেওয়া এক বিবৃতিতে বলা হয়েছে, মহারাষ্ট্র বিধানসভা নির্বাচনের সময় সকাল ৭টা থেকে বিকাল ৩টা পর্যন্ত ৬,৪০,৮৭,৫৮৮ জন নির্বাচক ভোটকেন্দ্রে গিয়ে ভোটদান করে। প্রতি ঘণ্টায় গড়ে ৫৮ লক্ষ ভোট পড়ে। এই গড় অনুপাত হিসেব করলে গত দুই ঘণ্টায় প্রায় ১১৬ লক্ষ নির্বাচক ভোটদান করতে পারতেন। তাই দুই ঘণ্টায় ৬৫ লক্ষ নির্বাচক ভোটদান উল্লিখিত গড় ভোটদানের তুলনায় অনেক কম। গত ২৪ ডিসেম্বর, ২০২৪ আইএন.সি.-কে দেওয়া জবাবে নির্বাচন কমিশন এই তথ্য পেশ করে, যা ন্যাক কমিশনের ওয়েবসাইটেও দেওয়া হয়েছে। তাই ব্যবহার এসব প্রশ্ন তোলা মানে এসব তথ্যকে উপেক্ষা করা হচ্ছে বলে মনে করে নির্বাচন কমিশন। ডায়াজ, প্রতিটি পোলিং বুথে প্রার্থী রাজনৈতিক দলগুলির নিযুক্ত পোলিং এজেন্টের সামনেই ভোটদান প্রক্রিয়া চলে। পরবর্তী দিন আইএন.সি.-এর নিযুক্ত প্রার্থী বা এজেন্টেরাও ভূটিনির সময় রিটার্নিং অফিসারের কাছে নিদ্রিষ্ট তথ্য সর্ভলিৎ কোনও অভিযোগ দায়ের করেনি। মহারাষ্ট্র সহ সারা ভারতে জনপ্রতিনিধি আইন ১৯৫০ এবং নির্বাচন নিয়ন্ত্রণ আইন ১৯৬০ অনুযায়ী ভোটার তালিকা তৈরি করা হয়। নিয়ম অনুযায়ী প্রতিটি নির্বাচনের আগে কিংবা প্রতিবছর একবার ভোটার তালিকার বিশেষ **৩৬ এর পাতায় দেখুন**

লেনিনের জন্মদিন উপলক্ষে সভায় বিজেপি সরকারের বিরুদ্ধে মানিক সরকারে তোপ, অত্যাচারী এক জামানা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ এপ্রিল। মঙ্গলবার আগরতলা টাউন হলে লেনিনের ১৫৬ তম জন্মদিন উপলক্ষে আয়োজিত এক আলোচনা সভায় প্রাক্তন মুখ্যমন্ত্রী মানিক সরকারকে কেন্দ্রীয় সরকারকে তীব্র সমালোচনা করেন। তিনি বলেন, 'সারা ভারতবর্ষে আমাদের শক্তি সীমাবদ্ধ, কিন্তু আমরা বিকল্পের সন্ধানে লড়াই করে যাচ্ছি। শক্তি কম বলে আমরা কিছু করতে পারব না, এমন ধারণা আমাদের নেই।' তিনি আরও বলেন, 'লেনিন যে সোভিয়েত দেশে সমাজতান্ত্রিক বিপ্লব সাধন করেছিলেন, প্রথম দিনেই কি তাদের পার্টি এমন অবস্থায় ছিল? আমাদেরও সংগ্রাম সংঘটিত করার চেষ্টা করছি।' মানিক সরকার বলেন, বর্তমান সরকার একটি জনবিরোধী সরকার, যা ক্যাসিনো দৃষ্টিভঙ্গি নিয়ে অগ্রসর হচ্ছে এবং সংখ্যালঘুদের পিছে মারার চেষ্টা করছে, এটি অত্যাচারী এক জামানা। তিনি অভিযোগ করেন, বিজেপি সংবিধান পাশে দিয়ে, আইনশৃঙ্খলা কুক্ষিগত করে এবং গণতন্ত্র ও ধর্মনিরপেক্ষতার উপর আক্রমণ করার জন্য ত্রিপুরাকে ল্যাব হিসেবে ব্যবহার করছে। যদি তারা এখানে সফল হয়, তবে ধীরে ধীরে দেশের অন্যান্য রাজ্যেও এই পদক্ষেপ কার্যকর করা হবে। মানিক সরকার বলেন, 'তাই বৃহত্তর সংগ্রাম করতে হবে এবং যারা জনগণের জন্য কাজ করে তাদের সাথে বৃহত্তর মঞ্চ গড়ে তুলতে হবে। এদিনের আলোচনা সভায় সমাজতান্ত্রিক বিপ্লবের রূপকার মহামতি ভ্রামিনির ইলিচ সেনিনের ১৫৬ তম জন্মদিন উপলক্ষে এই বক্তব্য দেন রাজ্যের প্রাক্তন মুখ্যমন্ত্রী এবং প্রাক্তন পলিটব্যুরো সদস্য মানিক সরকার।

পশ্চিম জেলার ৬টি বিদ্যালয়ের পাকা ভবনের উদ্বোধন পাঠদানের ক্ষেত্রে সময়ের সঙ্গে শিক্ষকদের আপডেট হতে পরামর্শ মুখ্যমন্ত্রী ডা. সাহার

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ এপ্রিল। গুণগত শিক্ষা প্রদান করা সম্ভব না হলে শিক্ষার কোন মূল্য থাকে না। ত্রিপুরা সরকারের অন্যতম অগ্রাধিকারের ক্ষেত্রে হচ্ছে শিক্ষা ব্যবস্থার উন্নয়ন সাধন। গুণগত শিক্ষা ছাড়া কোন জাতির অগ্রগতি সম্ভব নয়। গুণগত শিক্ষা ও বৃত্তিমূলক শিক্ষার উপর বিশেষ গুরুত্ব দিয়েছেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী। রাণী লক্ষ্মীবাই আশ্বরক্ষা প্রশিক্ষণের আওতায় রাজ্যের ২, ০৫৮টি স্কুলে ১,৪২,০০০ এর অধিক ছাত্রীকে আশ্বরক্ষা প্রশিক্ষণ দেওয়া হয়েছে। বিভিন্ন শিক্ষক ও অশিক্ষক কর্মচারীদের শূন্য পদ পূরণ করার উদ্যোগ নিয়েছে সরকার। আজ আমতলি উচ্চতর মাধ্যমিক বিদ্যালয় থেকে পশ্চিম জেলার ৬টি বিদ্যালয়ের নতুন পাকা ভবনের উদ্বোধন করে একথা বলেন মুখ্যমন্ত্রী প্রফেসর ডাঃ মানিক সাহা। এদিন একইসঙ্গে আমতলি উচ্চতর মাধ্যমিক বিদ্যালয়ের নবনির্মিত ভবন সহ আন্তর্জাতিক মানের করে তোলা উচিত। আগরতলা-করমগঞ্জ এবং আগরতলা-কাঞ্চনজঙ্ঘা এক্সপ্রেস ট্রেনগুলিতে এলএইচবি কোচ চালুর দাবি জানিয়ে বলেন, এই আধুনিক কোচ ব্যবস্থার মাধ্যমে যাত্রী নিরাপত্তা ও আরাম আরও বাড়বে। **৩৬ এর পাতায় দেখুন**

ফায়ারম্যান ও ড্রাইভার নিয়োগ প্রক্রিয়া বাতিলের প্রতিবাদে শহরে বিক্ষোভ মিছিল যুব কংগ্রেসের

এদিন যুব কংগ্রেস সভাপতি নীলকমল সাহা বলেন, প্রতিনিয়ত বিজেপি সরকারের নিশানায় রয়েছে সমাজের যুবরা। সরকারের তরফ থেকে প্রত্যেককার চাকরী দেওয়া হবে বললেও মাঝপথে চাকরীর নিয়োগ প্রক্রিয়া বন্ধ করে দেওয়া হচ্ছে। তাতে যুবদের ভবিষ্যৎ নিয়ে প্রশ্নের মুখে এসে দাঁড়িয়েছে। এককথায়, যুবদের ভবিষ্যৎ নিয়ে ছিনমিনি খেলছে সরকার। এদিন তিনি আরও বলেন, গত ২০২২ সালে ত্রিপুরা ফায়ার **৩৬ এর পাতায় দেখুন**

এদিন মিছিলটি কংগ্রেস ভবনের সামনে থেকে শুরু হয়ে শহরের বিভিন্ন পথ পরিভ্রমণ করে। ওই বিক্ষোভ মিছিলকে ঘিরে পুলিশের সাথে আন্দোলনকারীদের ধস্তাধি হয়। পরবর্তীতে তাদেরকে গ্রেফতার **৩৬ এর পাতায় দেখুন**

সীমান্তে বাংলাদেশের বাঁধ নির্মাণ নিয়ে আন্তর্জাতিক নজরদারিতে কেন্দ্র ও রাজ্য সরকারের ব্যর্থতা : জিতেন্দ্র

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ এপ্রিল। আন্তর্জাতিক বিষয়ে নজরদারি না রেখে ভারত এবং ত্রিপুরা সরকার ব্যর্থতার জানান কারণ, এই গুরুত্বপূর্ণ বিষয়ে সীমান্ত এলাকা পরিদর্শনে শুধু আধিকারিকরা গিয়েছেন। তাতে কোনো কাজ হবে না। সময় থাকতে প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণ না করলে আগামীদিনে ভয়ঙ্কর রূপ ধারণ করতে পারে। তাঁর কথায়, বর্ষার না চুকাক আগেই গতকালের সামান্য বৃষ্টিতে বিলোনিয়া মহকুমা হাসপাতালে জল ঢুকে কোটি কোটি টাকার জীবনদায়ী ওষুধ নষ্ট হয়ে গিয়েছে। তাতে স্বাস্থ্য দপ্তরের কোনো হেলদোল নেই। অতিসব্বর ত্রিপুরা সরকারকে ভারত সরকারের সংশ্লিষ্ট দপ্তরের সাথে যোগাযোগ করে প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ নেওয়া জন্য আবেদন জানাতে হবে।

বাড়িতে বোনের আর্শিবাদ পথে মর্মান্তিক মৃত্যু ভাইয়ের

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ এপ্রিল। বোনের বিয়ের আর্শিবাদ অনুষ্ঠানের উপকরণ আনতে বাজারে আসার পথে মর্মান্তিক যান দুর্ঘটনায় মৃত্যু হারান শ্রেণির ছাত্রের। আজ দুপুরে ধলেশ্বর জয়গুর এলাকায় ওই ঘটনার খবর দিয়েছেন দমকলবাহিনীকে। দমকল কর্মীরা ওই বক্তান্ত অবস্থায় ওই যুবককে **৩৬ এর পাতায় দেখুন**

রাজ্যে বিভিন্ন স্থানে বাঁধ নির্মাণে ব্যয় হবে ১৫০ কোটি : পূর্ত সচিব

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ এপ্রিল। আসম বর্ষা মরশুমের আগেই রাজ্যের বিভিন্ন স্থানে নদী বাঁধ নির্মাণ ও সংস্কারের কাজ দ্রুত এগিয়ে চলেছে। বিশেষ করে কৈলাসহরে মনু নদীর বাঁধ, বিলোনিয়ার মুখুরী নদীর বাঁধ এবং আগরতলায় হাওড়া ও কাটাখাল এলাকায় বাঁধ সংস্কার, উচ্চ করার কাজ এবং শক্তিশালীকরণে সরকার বিশেষভাবে গুরুত্ব দিয়ে কাজ করছে। এই বাঁধগুলি নির্মাণ ও সংস্কারে রাজ্য সরকারের প্রায় ১৫০ কোটি টাকা ব্যয় হবে। আজ সচিবালয়ে আয়োজিত এক সাংবাদিক সম্মেলনে এ সংবাদ জানান পূর্ত (জলসম্পদ) দপ্তরের সচিব কিরণ গিতো। সচিব কিরণ গিতো জানান, বর্ষা মরশুমের আগেই রাজ্যের বিভিন্ন স্থানে নদী বাঁধ নির্মাণ ও সংস্কারে মুখ্যমন্ত্রী গুরুত্ব আরোপ করেছেন। এর প্রেক্ষিতে মুখ্যমন্ত্রীর নির্দেশে তিনি সম্প্রতি বিলোনিয়া সহরে মুখুরী নদীর বাঁধ এলাকা পরিদর্শন করেন। বিলোনিয়ায় মুখুরী নদীর বাঁধ উচ্চ করার কাজ, সংস্কার ও শক্তিশালী করা সহ ভূমিক্ষয় রোধের কাজ আরও ত্বরান্বিত এবং দ্রুত শেষ করার জন্য নির্দেশ দেওয়া হয়েছে। বিলোনিয়ায় ৪টি জায়গায় মোট ৭.৪৭ কিমি বাঁধের কাজ চলছে। এর জন্য ৭৭ কোটি টাকা অনুমোদন দেওয়া হয়েছে। তিনি জানান, বিলোনিয়ায় মুখুরী নদীর বাঁধ সংস্কার ও উচ্চ করার কাজ এবং শক্তিশালী করার কাজে অন্যান্য জেলায় প্রকৌশলীদের মৃত্যু করা হচ্ছে। বিলোনিয়ায় সফরকালে বিএসএফ-এর আইজি, উচ্চপদস্থ আধিকারিক সহ স্থানীয় **৩৬ এর পাতায় দেখুন**



মঙ্গলবার প্রদেশ কংগ্রেস কার্যালয়ে সুদীপ বর্মনের নেতৃত্বে এক সাংগঠনিক বৈঠক অনুষ্ঠিত হয়।

শ্রীভূমি জেলায় বরাদ্দ মে মাসের পিএমজিকে এওয়াই-এর চাল

শ্রীভূমি (অসম), ২২ এপ্রিল (হি.স.): জাতীয় খাদ্য সুরক্ষা যোজনার অধীনে মে মাসের প্রধানমন্ত্রী গরিব কল্যাণ অন্ন যোজনা (পিএমজিকেএওয়াই)-র বিনামূল্যের চাল বরাদ্দ করা হয়েছে শ্রীভূমি জেলায়।

নিয়ন্ত্রণ হারিয়ে সেতু থেকে খাদে গাড়ি, একই পরিবারের ৮ জনের মৃত্যু

দামোহ, ২২ এপ্রিল (হি.স.): মধ্যপ্রদেশে ভয়াবহ দুর্ঘটনা। সেতু যমনোত্রীতে সফল বায়ুসেনার চিনুক হেলিকপ্টারের অবতরণ

দেহরাদুন, ২২ এপ্রিল (হি.স.): উত্তরাখণ্ডের চার ধাম যাত্রাকে ঘিরে প্রস্তুতি চলছে যুদ্ধকালীন তৎপরতায়। মঙ্গলবার যমনোত্রী ধামে সফলভাবে অবতরণ করল ভারতীয় বায়ুসেনার চিনুক হেলিকপ্টার। এর ফলে এখন থেকে উত্তরাখণ্ড থেকে যমনোত্রী পর্যন্ত ভারী সামগ্রী সহজে পৌঁছানো যাবে।

থেকে নিয়ন্ত্রণ হারিয়ে পড়লো গাড়ি। এই দুর্ঘটনায় গাড়িতে থাকা একই পরিবারের ৮ জনের মৃত্যু হয়েছে এবং আহত কমপক্ষে ১২। তার মধ্যে ৫ জন গুরুতর আহত, তাদের দামোহ জেলা হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। গুরুতর আহত পাঁচজনকে দামোহ জেলা হাসপাতালে প্রাথমিক চিকিৎসার পর জবলপুর মেডিক্যাল কলেজে ভর্তি করা হয়েছে। গ্রিন করিডর তৈরি করে



মঙ্গলবার আগরতলায় ফায়াস সার্ভিসের কার্যালয়ের সামনে কংগ্রেস কার্যকর্তার বিক্ষোভ প্রদর্শন করেন।

মিজোরামে মায়ানমারি শরণার্থীদের মালিকানাধীন ৬০টি চিনা বাইকের টায়ার খুলে অচল করেছে পুলিশ

আইজল, ২২ এপ্রিল (হি.স.): মিজোরামের লুংলেই জেলার অস্তর্গত লুংলেই স্যাটেলাইট এলাকার ত্রাণ শিবিরে বসবাসকারী মায়ানমারের শরণার্থীদের ব্যবহৃত ৬০টি চিনে তৈরি কেনবো মোটরবাইকের টায়ার খুলে অচল করে দিয়েছে জেলা পুলিশ।

পুলিশ সুপার জেরোম লালমুয়ানকিমা জানান, শরণার্থীরা অনিয়ন্ত্রিত ভাবে তাদের মোটরবাইক নিয়ে চলাচল করেন। তাদের বেপরোয়া বাইক চালনায় উদ্ভিন্ন জেলার পুলিশ প্রশাসন। ওই উদ্বেগের দরুনই এই পদক্ষেপ নেওয়া হয়েছে।

শ্রীভূমিতে মে মাসের প্রধানমন্ত্রী গরিব কল্যাণ অন্ন

যোজনার চাল বরাদ্দ শ্রীভূমি (অসম) ২২ এপ্রিল (হি.স.): শ্রীভূমি জেলায় জাতীয় খাদ্য সুরক্ষা যোজনার অধীনে মে মাসের প্রধানমন্ত্রী গরিব কল্যাণ অন্ন যোজনার (পিএমজিকেএওয়াই) বিনামূল্যের চাল বরাদ্দ করা হয়েছে।

‘সুপ্রিম কোর্ট আমাদের তালিকা প্রকাশ করতে বলেনি’, দাবি ব্রাত্যের

কলকাতা, ২২ এপ্রিল (হি.স.): ‘সুপ্রিম কোর্ট আমাদের তালিকা প্রকাশ করতে বলেনি।’ মঙ্গলবার বিপ্লবীরা সাংবাদিক বৈঠকে এ কথা বলেন ব্রাত্য বসু।

বাংলায় প্রোইন্ডিয়া স্কুল ফুটসল

কলকাতা, ২২ এপ্রিল (হি.স.): এই প্রথম বাংলায় স্কুল ফুটসল ডেভেলপমেন্ট লিগ চালুর পরিকল্পনা। এক সাংবাদিক সম্মেলনে বিস্তারিত জানানো হয়েছে।

দুধনৈয়ের ডামরায় উদ্ধার অজ্ঞাতপরিচয় মহিলার পচাগলা মৃতদেহ

দুধনৈ (অসম), ২২ এপ্রিল (হি.স.): গোয়ালপাড়া জেলার অন্তর্গত দুধনৈ ধানখানী ডামরায় অজ্ঞাতপরিচয় মহিলার পচাগলা মৃতদেহ। ডামরায় রাংশি শাশান ঘাটের কাছে মহিলার মৃতদেহটি উদ্ধার হয়েছে।

আলোক স্বপ্নতায় তৃতীয় দিনের খেলা বন্ধ হওয়ার আগে ৪ উইকেটে ১৯৪ রান তুলেছে বাংলাদেশ

সিলেট, ২২ এপ্রিল (হি.স.): আলোক স্বপ্নতার জন্য বাংলাদেশ ও জিম্বাবুয়ের প্রথম টেস্ট খেলা বার বার বিঘ্নিত হয়েছে।

উইকেট। অধিনায়ক শান্ত এখন ব্যাট করছেন ৬০ রানে। আর জাকিরের ব্যাটে এসেছে ২১ রান।

‘আমাদের আমাদের কাজ করতে দিন, আপনারা আপনাদের কাজ করুন’, মন্তব্য ব্রাত্যের

কলকাতা, ২২ এপ্রিল (হি.স.): আন্দোলনরত চাকরিচারীদের শিক্ষামন্ত্রী ব্রাত্য বসুর আশ্বাস, ‘সরকার কোনও কড়া মনোভাব আটকাচ্ছে না, তখন এই কাজে বিশ্বাসী’।

সুপ্রিম কোর্টের নির্দেশমতো তাঁদের মাইনে পাওয়া নিয়ে কোনও সমস্যা নেই। তাই এই আন্দোলনেরও কোনও মানে ইতিমধ্যে সুপ্রিম কোর্ট ২০২৫ সালের ৩১ ডিসেম্বর পর্যন্ত উপযুক্ত শিক্ষকদের কাজ চালিয়ে যাওয়ার জন্য বলেছে।

লরিয়াস ওয়ার্ল্ড স্পোর্টস অ্যাওয়ার্ডস : আরমান্ড ডুপ্ল্যান্টিস, সিমোন বাইলস শীর্ষ সম্মাননা পেলেন

মাদ্রিদ, ২২ এপ্রিল (হি.স.): সোমবার মাদ্রিদে লরিয়াস ওয়ার্ল্ড স্পোর্টস অ্যাওয়ার্ডস অনুষ্ঠানে পোল ভল্ট তারকা আরমান্ড ‘মন্ডো’ ডুপ্ল্যান্টিসকে লরিয়াস ওয়ার্ল্ড স্পোর্টসম্যান অফ দ্য ইয়ার মনোনীত করা হয়েছে এবং আমেরিকার সর্বকালের সেরা জিমনাস্ট সিমোন বাইলস শীর্ষ মহিলাদের সম্মাননা দেওয়া হয়েছে।

টিম অব দ্য ইয়ার : রিয়াল মাদ্রিদ ব্রেকথ্রু অব দ্য ইয়ার : লামিনে ইয়ামাল



মঙ্গলবার সিপিএম সদর কার্যালয়ে লেলিনের জন্মবার্ষিকী পালিত হয়।

